

# Французы обещают чистую воду по прежним тарифам

■ Алматинский городской акимат подписал соглашение о сотрудничестве с французской фирмой «Вивенди» (известной алматинцам по прежнему названию «Женераль дезо»), по которому в ближайшие 30 лет вопросами водоснабжения южной столицы будет заниматься совместное предприятие. Под этот проект правительство Франции выделило кредит в 20 миллионов долларов. Аким Алматы Виктор Храпунов назвал его «мягким»: под 2,5 процента годовых на 30 лет, с отсрочкой платежей на семь лет — такого не предложили даже отечественные инвесторы! Еще 10 миллионов долларов намеревается вложить компания «Вивенди». В течение пяти лет изучали французские партнеры состояние дел с обеспечением Алматы водой, неоднократно приезжали сюда, а алматинские их коллеги — во Францию. И, несмотря на то, что большинству станций по по-даче, очистке и обеззараживанию воды в Алматы от 20 до 40 лет, а последний ремонт здесь проводился 10 лет назад, решение о совместной работе не пропало. Во многом, как говорит директор компании «Вивенди» по Центральной Азии г-н Гийом Жиль, это произошло благодаря высоким профессиональным качествам специалистов Водоканала и сплоченной команде городского акимата.

Возглавляющий французскую делегацию государственный секретарь по внешней торговле Франсуа Юварт подписанный протокол о сотрудничестве расценивает как хорошее начало.

**Наталья ТОДОРОВА.**

«казахстанская  
правда» № 255-256  
7 октября 2000 года